Neogard AG

5728 Gontenschwil / Schweiz
Oberkulmerstrasse - Postfach 32
Tel.: 062/ 767 00 50

Fax: 062/ 767 00 67

E-mail: info@neogard.ch

Montage—Anleitung Instruction de montage

Stuckliste

.(1-1' F— ¥ 13

Liste de piéces

4 Stk. Schlossschrauben M5x25 flir Scharniere
Vis de serrure M5x25 pour charniére

2 Stk. Schlossschrauben M5x30 fir Ketteli
Vis de serrure M5x30 pour chaine

2 Stk. Schlossschrauben M5x50 fir Ketteli
Vis de serrure M5x50 pour chaine

2 Stk. Metallsenkkopfschrauben M5x25 Oese
Vis de noyée en metal M5x25 pour oeillet

2 Stk. Torx Spannplattenschrauben 5x20 fur Oese
Vis torx de plaque de copeau 5x20 pour oeillet

18 Stk. Torx Spanplattenschrauben 5x60x0,8 fir Seiten
Vis torx de plaque de copeau 5x20 pour cotés

12 Stk. Torx Spanplattenschrauben 5x45 fiir Boden
Vis torx de plaque de copeau 5x45 pour plancher

Fabrikation von Garten- und Do-it-yourself-Artikeln

neogard

@10 Stk.

1 Stk.

2 Stk.

750.319

U-Scheiben 5,3x15
Rondelles 5,3x15

Muttern M5
Ecrous M5

Oese
Oeillet

Ketteli 550 mm
Chaine 550 mm



